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Notulen van de 39e  JAARVERGADERING d.d. 21 juni 2022 om 20.00 uur in de Baexheimerhof te 

Baexem  

 

Samenstelling bestuur:  

Ineke Diepenbroek/voorzitter, Marieke Zeuren/vicevoorzitter,  Jos Theunissen/penningmeester, 

Jacqueline Bouman/secretaris, Emilie van Buggenum/bestuurslid, Mat Teuwen/bestuurslid 

 

Aanwezig: 36 Leden, 5 (aspirant) leden, zie aanwezigheidslijst en dirigent Veronika Peerboom 

Afwezig: Peter van Duijnhoven, Pierre Geelen, Mary van Hunsel, Annemieke Jansen, Tilly 

Janssen, Har en Willemien Nijsen, Mia van Pol, Ria Teluij, Mariet Vallen, Meera 

Verhoeven. Jan Custers, Marianne van Cadsand, Annemiek Bingen, Ria Martens, Karin 

Salden, Nic Dohmen, Elena Kalinovskaja 

Verslag: Jacqueline Bouman 

 

 

1. Opening, vaststelling agenda, mededelingen door de voorzitter 

Ineke Diepenbroek heet de leden, gloednieuwe leden, aspirantleden en Veronika van harte welkom. Een 

speciaal welkom aan erelid Wiel Smeets. Zij opent de vergadering.  

Bij punt 7 wordt toegevoegd: Voortgang Visie 2025. De agenda wordt vastgesteld. 

 

Mededelingen 

- Mia van Pol laat iedereen groeten en hoopt snel weer bij de repetities te kunnen zijn. 

- Riny Silvertand heeft zich definitief afgemeld als lid van het koor 

- Meera Verhoeven is afwezig tot september In overleg met bestuur zal gekeken worden hoe haar 

lidmaatschap wordt ingevuld. 

- Een aantal leden heeft zich afgemeld in verband met vakanties of om andere redenen, zie 

bovenstaand 

 

Nieuwe leden 

In haar openingswoord memoreert Ineke blij te zijn dat we weer samen mogen zijn en mogen zingen. 

Speciaal woord van dank aan Mat Teuwen, die voor de CO2 meter en de ventilatie zorgt. In september 

2021 zijn we met Marijke Kools en Veronika gestart om onze stemmen weer op orde te krijgen, we waren 

net op dreef, toen we helaas in december en januari weer alles moesten annuleren. In februari 2022 zijn 

we weer begonnen met repeteren. Ondertussen heeft de werkgroep ledenwerving een open repetitie 

georganiseerd op 5 april jl. Dit heeft geresulteerd dat een 7 tal van de 17 belangstellenden meegedaan 

hebben met de workshops: “Leer je stem kennen” van Marijke Kools, samen met de buddy’s. Daarnaast 

hebben zich nog een aantal aspirant-leden gemeld, het totaal komt op 11 aspirant-leden. 

Het bestuur is dankbaar voor de bereidwilligheid en inzet van de buddy’s om de aspirant-leden te 

ondersteunen.  

 

Een paar aspirant-leden hebben al aangegeven lid te willen worden. In de vergadering vraagt Ineke aan 

de aanwezige aspirant-leden of ze per 1 juli 2022 lid willen worden. Dit resulteert in de aanwas 8 nieuwe 

leden, te weten: Annemiek Bingen, Liesbeth Brandt, Marianne van Cadsand, Jan Custers, Ria Martens, 

Frank Nooijens, Gerda Mooi, Dorien Strijbos. De 3 overige aspirant-leden laten binnenkort iets weten. 

Een hartelijk welkom aan alle nieuwe leden! 

 

Coronabesmettingen 

Helaas lopen de coronabesmettingen op. Ook nu is een lid afwezig in verband met een positieve 

(zelf)test. Afgesproken wordt dat indien je een besmetting hebt opgelopen en je bent korter dan 2 dagen 

geleden op de repetitie geweest, je dit meldt bij het secretariaat. Vervolgens zenden wij aan alle leden 

een mail met het verzoek een zelftest te doen. Het is verstandig om ook je directe omgeving even te 

informeren.  

 

Digitale partituren 
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Alle muziek is te downloaden via de site. Indien dat niet lukt, dan kun je aan iemand vragen, die dat voor 

je wil doen. Het bestuur stelt voor dat je daarvoor € 0,10 per pagina vergoedt. De algemene 

ledenvergadering stemt in met dit voorstel. 

 

Erelidmaatschap Pierre Geelen 

Heel graag hadden we Pierre welkom willen heten, maar dat lukt niet meer. Pierre is al 30 jaar een 

dierbaar lid van ons koor, hielp waar hij kon en kwam trouw naar de repetities. We zijn hem veel dank 

verschuldigd als weldoener, onze sponsor, onze mecenas en hij wil daar nooit voor in het zonnetje gezet 

worden. Het bestuur stelt daarom voor om Pierre Geelen te benoemen als erelid van onze vereniging en 

hem de bijbehorende oorkonde te overhandigen.  

De leden begroeten dit voorstel met applaus. 

Besluit: De algemene ledenvergadering besluit Pierre Geelen te benoemen tot erelid van onze 

vereniging. Een delegatie zal naar Scheyvenhof gaan en hem daar het erelidmaatschap van onze 

vereniging aanbieden. 

 

2. Notulen van de 38e jaarvergadering d.d. 29 juni 2021 (bijlage 2.1 ) 

Besluit: De algemene ledenvergadering stelt de notulen ongewijzigd vast. 

 

3. Jaarverslag Con Amore (bestuur en commissies) Verenigingsjaar 2021 (bijlage 3.1) 

Besluit: De algemene ledenvergadering keurt het jaarverslag 2021 goed 

 

4. Terugblik dirigent  

Veronika bedankt het bestuur voor het goede contact. Zij heeft in de coronatijd veel steun ontvangen en 

de samenwerking met bestuur en commissies bij de organisatie van repetities en concerten is goed. 

Zij verwelkomt de nieuwe koorleden en is blij dat zij de beslissing hebben genomen om bij Con Amore te 

komen zingen. Zij wijst erop dat het geen enkel probleem is als iets nog niet bekend is. Door de herhaling 

in de repetities wordt het iedere keer makkelijker om mee te zingen. Vooral niet bang zijn en gewoon 

vragen durven stellen aan haar of aan je buddy. 

Een speciaal woord van dank aan Liesbeth van Appeven die snel zorgt dat de juiste partituren op de 

website staan. 

Wij zijn volop bezig de komende concerten voor te bereiden en Veronika vraagt speciaal aandacht voor 

het kunnen meedoen van de nieuwe leden. Dat betekent voor de huidige leden dat bepaalde muziek 

soms wat langzamer wordt ingestudeerd (vooral bekende stukken), maar zij vraagt hiervoor begrip. 

Iedere repetitie vat zij samen hoe er is gewerkt en meldt zij het programma van de volgende repetitie. 

Deze mededelingen komen op de site en zij vraagt iedereen dat goed in de gaten te houden. 

 

5. Financieel jaarverslag Con Amore, verenigingsjaar 2021.  

Jos Theunissen geeft een toelichting op het financieel jaarverslag over 2021. Onze weldoener schenkt 

jaarlijks 5.000 euro. Dat is een hele belangrijke factor binnen onze vereniging, waardoor Con Amore het 

jaar positief kan afsluiten. De stichting Con Amore Culturele Activiteiten is opgeheven in 2020 en het 

laatste geld (ca. € 3.000)van deze stichting is geoormerkt voor een activiteiten tijdens  het jubileumjaar. 

Er zijn geen vragen. Alvorens het financieel jaarverslag goed te keuren wordt agendapunt 6 behandeld. 

 

6. Verslag kascommissie, benoeming nieuwe kascommissie 

Marleen Bolech deelt mede dat de kascommissie,  bestaande uit Mia Smeets en Marleen, de financiële 

stukken over het verenigingsjaar 2021 heeft gecontroleerd en er zijn geen onregelmatigheden ontdekt. 

De kascommissie stelt voor om het bestuur en de penningmeester te dechargeren voor het gevoerde 

financiële beleid in het verenigingsjaar 2021. 

 

Besluit: De algemene ledenvergadering besluit  het bestuur en de penningmeester decharge te verlenen 

voor het gevoerde financiële beleid over het jaar 2021. 

 

Marleen Bolech treedt af als lid van de kascommissie. Mia Smeets en Martien Beijk worden benoemd tot 

lid van de kascommissie. Marjo Beeren meldt zich als reservelid. 

 

De voorzitter bedankt alle leden van de kascommissie voor hun werkzaamheden, waarna het besluit over 

het financieel jaarverslag wordt genomen. 
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Besluit: De algemene ledenvergadering keurt het financieel jaarverslag over het verenigingsjaar 2021 

goed. 

 

7. Bestuurs- en beleidszaken:  

40-jarig jubileum voorbereidingen 

Mat Teuwen ontvouwt de plannen van de  (voorlopige) activiteiten die de lustrumcommissie voorstelt. 

 

- 8 september 1982 is de officiële datum van oprichting. Op 6 september 2022 is de eerste repetitie na 

de zomervakantie. Dan wordt het jubilieumboekje uitgereikt, met daarin o.m. het jubileumprogramma 

van het seizoen 22-23 en heffen we het glas op de start van het jubileumjaar, uiteraard na eerst te 

hebben gerepeteerd. 

- Het Hart van Baexem, bij de kerk wordt vanaf juli door Con Amore versierd, om aandacht te vragen 

voor het jubileumjaar. Een enthousiaste werkgroep, bestaande uit Jos Vossen, Nic Dohmen, 

Annemiek Jansen en Ineke Diepenbroek zal dit verzorgen. 

- Op zaterdag 1 oktober, ’s middags, vindt in samenwerking met Om te Zumpe (een aantal leden van 

ons koor nemen deel aan Om te Zumpe) een Meezingconcert plaats in de Baexheimerhof. De 

seniorenvereniging en de Zonnebloem zijn hiervoor al uitgenodigd. Het gaat om samen zingen en 

samen muziek maken. 

- 18 december 19.30 u is ons traditionele Kerstconcert, georganiseerd door de Kerstcommissie (Emilie 

en Marieke) en Veronika. 

- Het jubileumconcert vindt plaats op 22 april 2023 in De Bombardon, Heythuysen. 

- Op 2,3,4 juni wordt het concertreisje georganiseerd.  

- Het jubileumjaar wordt afgesloten met een familiedag in juli. Suggesties voor de invulling hiervan zijn 

welkom. 

 

De koordag, die meestal in oktober wordt georganiseerd, vervalt om het programma behapbaar te 

houden. 

 

Details worden, zodra definitief, medegedeeld tijdens de repetities.  

 

Sponsoring / subsidies 

Jos Theunissen legt uit dat door de nasleep van de coronaperikelen het moeilijk is om sponsoren te 

vinden. Laat het hem vooral weten als iemand of een bedrijf genoemd wil worden in het 

programmaboekje voor een bedrag van minstens €25,-, alle hulp is welkom. Het bestuur en de 

lustrumcommissie onderzoeken subsidiemogelijkheden. 

 

Ledenwerving  

Mat Teuwen benadrukt dat ledenwerving een activiteit is van het koor, niet alleen van een werkgroep of 

het bestuur. Dit onderwerp maakt structureel onderdeel uit van het beleid. Hoe dat verder vorm te geven 

gaat in samenspraak met de leden. Het bestuur is heel blij met het resultaat van de open repetitie, met 

dank aan de werkgroep ledenwerving, maar er moet ook nagedacht worden over het vervolg. Het gaat 

om het behouden van en werven van leden. Het bestuur wil een vaste commissie in het leven roepen, die 

de voorbereidingen voor het volgende jaar op zich neemt. Op dit moment bestaat de werkgroep uit: Ineke 

Diepenbroek, Jacqueline Bouman, Saskia Steens en Danielle Peet. De werkgroep wordt ondersteund 

door Mat. Zij zullen hun werk voorlopig voortzetten, maar het zou mooi zijn als een ander koorlid zich wil 

aansluiten, zodat er verversing van de ideeën ontstaat. Je kunt je hiervoor aanmelden bij een van de 

leden van het bestuur.  

 

Ter kennisgeving: protocol lief en leed (bijlage 7.1) 

Er zijn geen vragen over het geactualiseerde protocol lief en leed. Deze versie wordt op de site geplaatst. 

 

Voortgang Visie  2022-2025 

Aan de hand van een presentatie licht Mat de voortgang Visie 2025 toe. De presentatie wordt bij dit 

verslag gevoegd. O.m. werken we aan zichtbaarheid van Con Amore. Eén van de redenen om in 

Roermond te gaan zingen op 9 juli a.s. 
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Belangrijke aandachtspunten die we samen (bestuur en leden) gaan oppakken zijn: 

- Repertoire voor alle leeftijden en ervaring. We moeten mensen kunnen verleiden om te gaan zingen. 

- Balans in de stemmen, vooral uitbreiding bij tenor en bas blijft nodig. 

- Een sluitende meerjaren begroting. Hoe kunnen we zorgen dat we onze uitgaven in de hand kunnen 

houden en inkomsten kunnen genereren, nu de bijdrage van onze mecenas wegvalt. We zullen het 

met zijn allen moeten doen. 

- Continuïteit bestuur. Het is van belang om vroegtijdig potentiële bestuursleden in te werken en te 

begeleiden. De leden van dit bestuur zullen niet altijd aanblijven. Denk er eens over na en meld je als 

je eens een keer wilt meedraaien of proeven hoe het gaat.  

 

In reactie op deze presentatie geeft Mia Smeets aan dat zij (en met haar enkele ander oud gedienden) 

zich herinnert hoe het plan in 2019 op tafel kwam en dacht pfff, hoe ziet het bestuur dat. Sommigen 

vonden het zelfs ‘Trekke an ’n kepot pèrd 

Er kwamen allerlei ideeën naar boven. Zingen zonder partij, ledenwerving, een werkgroep met ‘jongere’ 

leden. Wij zagen het niet zitten en zouden het wel zien. Er werd een enquête ingevuld, de schrik sloeg 

om het hart, gedachten om te gaan stoppen speelden door het hoofd, maar we hebben toch maar 

gewacht. Coronaperikelen, stilstand. Daarna van alles opnieuw. Website, downloaden muziek, audio-

ondersteuning, partij-repetities, ledenaanwas, open repetitie, vreemden. Was dit nog haar koor? Echter, 

we zijn een aantal maanden verder en zij wil een groot compliment geven aan het bestuur en de 

werkgroep ledenwerving dat de leden bij de vereniging zijn gebleven en dat er nieuwe leden bij zijn 

gekomen. We draaien goed, wel vraagt zij aandacht voor het tempo en voor het feit dat niet alle leden 

vertrouwd zijn met Facebook, You Tube en Instagram. Zij spreekt haar vertrouwen uit dat het bestuur dit 

goed zal oppakken. 

 

Hartelijk dank voor deze positieve feedback, we gaan zo door. De website is de basis voor alles, maar als 

we zichtbaarder willen zijn voor meer mensen kun je niet om de social media kanalen heen. Alles wat 

gepubliceerd wordt via deze kanalen staat altijd op de website. 

De opmerking over het tempo is gehoord en zal in overleg met Veronika worden opgepakt, zodanig dat 

de repetitie aantrekkelijk blijft voor alle leden. 

 

Danielle Peet vraagt of er binnen de website een mogelijkheid is om het wachtwoord tijdelijk zichtbaar te 

maken, zodat het inloggen vlotter verloopt. Mat Teuwen zoekt het uit. 

 

8. Begroting 2022. De begroting ligt vanaf 19.30 uur ter inzage in de BHH 

Jos Theunissen geeft een toelichting op de begroting. Voor 2022 is het bedrag van de weldoener binnen, 

maar dit vervalt met ingang van 2023.  

 

Contributie 2022 

Het bestuur stelt voor om de contributie voor het jaar 2022 vast te stellen op € 120,00 per jaar en dit te 

verminderen met € 20,00 voor de maanden december 2021 en januari 2022 omdat er toen niet is 

gerepeteerd door de coronabeperkingen, dus per saldo € 100,00. 

 

Uit de vergadering komt het voorstel om de contributie 2022 op € 120,00 te handhaven en de gemiste 

maanden niet te compenseren. Dit om de contributieverhogingen die de komende jaren ongetwijfeld 

nodig zullen zijn geleidelijk te laten verlopen. Al vanaf 2019 bereiden we ons voor dat er minder donaties 

zullen zijn. 

 

Jos legt namens het bestuur uit dat er een buffer is opgebouwd en dat het mogelijk is om de 20,00 euro 

coronacompensatie toe te passen. 

 

Omdat het bestuur en de leden van mening verschillen wordt besloten de contributie 2022 schriftelijk in 

stemming te brengen als volgt.: 

NEE betekent: contributie is 120 euro en er wordt GEEN compensatie gegeven voor de gemiste 

coronamaanden 

JA  betekent: contributie is 120 euro en er wordt WEL compensatie gegeven voor de gemiste 

coronamaanden 
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Alleen degenen die op dit moment lid zijn stemmen. De aspirant-leden zijn per 1 juli 2022 lid. 

 

De briefjes worden uitgedeeld, ingevuld  en geteld: 32 leden stemmen NEE, 2 leden JA, 2 leden niet 

ingeleverd. 

De voorzitter concludeert dat het voorstel van de vergadering is aangenomen. Dit betekent: 

 

Besluit: De algemene vergadering stelt de contributie voor 2022 vast op € 120,00 en er vindt geen 

compensatie plaats voor de gemiste repetities als gevolg van coronabeperkingen. 

De nieuwe leden betalen vanaf 1 juli 2022, dat is € 60,00 voor het halve jaar 2022. 

 

Aankondiging contributie 2023 

Het bestuur stelt voor om in 2023 de contributie te verhogen naar 130 euro per jaar, zoals in eerdere 

jaarvergaderingen en nu besproken. Overigens is dit bedrag in vergelijking met andere koren zeker niet 

hoog te noemen. 

De algemene vergadering stemt in met dit voorstel. 

 

Vrienden van Con Amore 

Er bestaat een groep Vrienden van Con Amore. De contacten worden onderhouden door Peter van 

Duijnhoven, erelid van onze vereniging, die dat graag wil blijven doen. Wel heeft hij gevraagd het bestaan 

van Vrienden van Con Amore nog eens onder de aandacht te brengen. Voor een jaarlijkse bijdrage van 

ten minste 25 euro kun je Vriend worden. Mia Smeets merkt op dat de leden zelf wellicht kunnen 

proberen Vrienden aan te brengen. 

 

Ineke bedankt Jos voor zijn toelichting en de leden voor de inbreng op deze begroting, die conform het 

besluit wordt aangepast. 

 

9. Activiteiten 2022/2023  

 

21 juni 2022  Jaarvergadering  

9 juli 2022  Zomerconcert , Roermond 14.00 u 

19 juli 2022  

laatste repetitie voor zomervakantie, barbecue.  

 

Bbc vindt plaats, goed moment om bij te praten. Deze kosten zijn 17,50 

Via inschrijven meedoen. 

6 sept. 2022  
opening jubileum "40 jaar" Het jaar dat we weer samen zingen en feesten.  

Halve repetitie en halve borrel  

1 oktober. 2022  A Meezing Concert   

18 december 2022 

zondag 

Kerstconcert 

Finale voetbal is ’s middags. Kerstconcert is 19.30 u ‘s avonds 

22 april 2023 Jubileumconcert in De Bombardon 

 Overige jubileumactiviteiten 

 

Dit agendapunt is voldoende besproken bij de vorige punten. 

 

10. Bestuur en commissies  

 

Bestuursverkiezing:  

Aftredend en herkiesbaar: Jos Theunissen en Mat Teuwen. 

Conform de statuten, artikel 14.1  dient het bestuur uit een oneven aantal van tenminste 5 personen te 

bestaan. Het bestuur bestaat op dit moment uit 6 personen en er is 1 vacature.  

 

Jos Theunissen deelt mede dat hij nog voor maximaal 1 termijn beschikbaar is, maar hij overweegt 

eerder te stoppen. Hij wil wel graag alles goed overdragen. Hij is al vanaf 2003 bestuurslid. 

Overigens is er geen beperking opgenomen in de statuten wat betreft het aantal bestuurstermijnen. 
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Mat Teuwen is nu herkiesbaar, maar weet nog niet of hij zich voor een daaropvolgende termijn 

beschikbaar zal stellen. 

Besluit: Jos Theunissen en Mat Teuwen worden door de algemene ledenvergadering bij acclamatie 

herbenoemd als lid van het bestuur. 

 

Samenstelling commissies, bijlage 10 

Muziekcommissie: Door het wegvallen van Adrie van Bruggen is er een vacature in de MuCo, het liefst 

een bas, zodat iedere stemgroep is vertegenwoordigd. 

 

PR commissie: Sonja Boon heeft zich afgemeld voor deze commissie en een nieuw lid is welkom.  

 

Plantenmarktcommissie. Wilma Winkens heeft de plantenmarkt al vele malen mee georganiseerd en 

stopt. Heb je interesse om de plantenmarkt mede te organiseren, laat het even weten. 

 

De bramen en blauwe bessenacties vervallen. 

 

Kascontrolecommissie 2022 is ingesteld: Mia Smeets Martien Beijk, reservelid Marjo Beeren 

 

Werkgroep cursus ledenwerving wordt omgedoopt tot Ledenwerfcommissie, voor nieuwe inzichten is het 

noodzakelijk dat er ieder jaar fris bloed komt. Probeer eens mee te doen. 

 

Voor de overige commissies zijn er geen wijzigingen. Wel is er een werkgroep Versiering hart van 

Baexem bestaande uit Annemiek Jansen, Ineke Diepenbroek, Jos Vossen en Nic Dohmen. 

 

Iedereen hartelijk dank voor alle werkzaamheden binnen de commissies. We hopen dat er mensen 

opstaan die de commissies willen aanvullen. 

 

 

11. Presentielijst 
Emilie van Buggenum geeft een toelichting op het repetitiebezoek. Na een voorzichtige start in groepen in 

mei volgden er voor de zomervakantie nog 3 repetities in de kerk. Deze werden ondanks de vakanties 
door 70% van de leden bezocht.   
Na de zomerpauze zijn we 14 september gestart met het repeteren in Baexheimerhof. Dit verliep goed tot 
9 november, toen moesten we weer stoppen vanwege de oplaaiende coronabesmettingen met als gevolg 
een lockdown. Ondanks de nog steeds sluimerende covid werden de repetities in deze periode goed 
bezocht: 83% van de leden was aanwezig, waarbij de tenoren met 89% het best vertegenwoordigd 
waren. 
Vanaf 1 februari 2022 hebben we volop kunnen repeteren. De best bezochte repetitie in deze periode 
was 17 mei 2022 (42 van de 48 leden, de aspirant-leden niet meegerekend). De minst bezochte repetitie, 
die plaatsvond in de kerk omdat Baexheimerhof bezet was, was 29 februari 2022 (29 van de 49 leden 
aanwezig). 
Op de open repetitie van 5 april waren 39 leden aanwezig en mochten we 17 gasten begroeten, waarvan 
10 mensen nog steeds de repetitie trouw bezoeken. In de maand mei was 82% van deze aspirant-leden 
aanwezig. 
Tot slot:  
- Op de ledenlijst staan enkele leden die wel lid zijn, maar om uiteenlopende redenen al enkele maanden 
geen deel meer nemen aan de repetities. 
- Het is goed om te constateren dat ondanks corona en de daarbij behorende maatregelen het 
repetitiebezoek constant is gebleven. 
- Verder is het fijn dat verreweg de meeste leden zich bij verhindering afmelden, per mail of telefonisch. 
Voor telefoonnummer of mailadres: zie de ledenlijst. 

 

12. Rondvraag 

Trekke an ’n kepot pèrd 

Wiel Smeets meldt dat hij gelukkig teleurgesteld is in het resultaat van de uitdrukking: Trekke an ’n kepot 

pèrd 

Het pèrd is levend geworden en complimenteert het bestuur en de ledenwerfcommissie. Hij weet dat het 

niet meevalt om een vereniging te besturen op een manier die voor iedereen acceptabel is. Nogmaals 
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zegt hij blij te zijn dat het pèrd leef. Een hartelijk welkom aan alle nieuwe leden en voor het bestuur en 

andere actieven binnen de vereniging: ga zo door!. 

  

Subsidieregelingen 

Jos Vossen merkt op dat er gemeentelijke subsidies ter beschikking zijn voor kosten die als gevolg van 

de coronabeperkingen zijn gemaakt.  

De regeling is bekend bij het bestuur en in onderzoek. 

 

Opbrengst plantenmarkt 

Jos Theunissen meldt dat de opbrengst van de plantenmarkt in 2022 € 775,- bedraagt. Een mooi 

resultaat. Alle lof voor de plantenmarktcommissie.  

 

Oorkonde Pierre 

Jos verzoekt iedereen nog niets aan Pierre te laten merken over zijn erelidmaatschap. 

 

13. Sluiting 

Onder dankzegging van ieders aandacht en inbreng sluit de voorzitter de vergadering. De volgende 

jaarvergadering vindt als het goed is weer plaats in maart 2023. Zij wenst iedereen wel thuis.  

 

*** 

 


